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WYKONAWCY 

Łódź, dnia 30.04.2024 r.  

 

 

 

ZP/ 61/2024 

 

Dot. Dostawa jednorazowego sprzętu medycznego na potrzeby Klinik/Oddziałów CSK UM w Łodzi 

 

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r., poz. 1605) w 

odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, SP ZOZ Centralny Szpital Kliniczny 

UM w Łodzi wyjaśnia co następuje:  

 

Pytanie nr 1 

Dot. zapisów w Umowie 

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w 

zakresie zapisów § 7 ust. 1: 

1.Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną: 

b) za niedostarczenie towaru będącego przedmiotem umowy w terminie o którym mowa w § 3 ust. 5 w wysokości 0,2 

% wartości  netto zamówionego i niedostarczonego w terminie towaru, za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 

10% wartości netto zamówionego i niedostarczonego w terminie towaru 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowana zmianę 

 

 

Pytanie nr 2 

Dot. zapisów w Umowie 

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w 

zakresie zapisów § 7 ust. 1: 

1.Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną: 

c) za zwłokę w wykonaniu reklamacji , w wymianie towaru na wolny od wad lub uzupełnienie braku  Wykonawca 

zapłaci karę w wysokości 0,2% wartości netto nie wymienionego towaru lub braku uzupełnienia, za każdy dzień 

zwłoki, liczony od upływu terminu wyznaczonego na wymianę o którym mowa w § 4 ust. 3 , jednak nie więcej niż 10% 

wartości netto nie wymienionego towaru lub braku uzupełnienia 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowana zmianę 

 

 

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022r., poz. 1710 ze 

zm.) w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, SP ZOZ Centralny Szpital 

Kliniczny UM w Łodzi wyjaśnia co następuje:  

 

Uwaga 

1. W przypadku dopuszczenia parametrów, zapisów innych niż opisane w SWZ, Zamawiający prosi, aby 

zaznaczyć, iż parametry, zapisy zostały dopuszczone w drodze udzielonych wyjaśnień treści SWZ z 

powołaniem odpowiedniego numeru odpowiedzi. 

 

2. Powyższe wyjaśnienia oraz modyfikacje stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia. 

 

Zamawiający na stronie internetowej:  : https://platformazakupowa.pl/pn/csk_umed udostępnił: 

- treść zapytań wraz z wyjaśnieniami 

 

 

 

Sekretarz Komisji Przetargowej 

                    Agnieszka Bonczkowska 
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